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ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 20/09/2022. 
 

Ao vigésimo (20º) dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (2022) ás dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Diogo Talento, fez a 

chamada nominal dos senhores vereadores, para verificação de quórum: vereador Carlos 

Rangel, vereador Bruno Lucena , vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Marcel 

Taí Gostei, vereador Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar e o vereador Thiago Barbante.  

Totalizando a presença de oito (08) vereadores e quatro (04) ausentes, sendo eles: vereador 

Gion Flor, vereador Renan Bolinha (por motivos pessoais) vereador Roberto Emídio e o 

vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente interino Bruno 

Lucena declarou aberta a Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária do ano de 2022. O mesmo 

colocou em Discussão e Votação a Quinquagésima Primeira (51ª) e Quinquagésima Segunda 

(52ª) Atas das Sessões Ordinárias do decorrente ano - Atas aprovadas com unanimidade de 

votos. Inicialmente passou a palavra ao secretário interino Diogo Talento, o qual fez a leitura 

das matérias do edital de Convocação/Expediente: Projeto de Lei nº 33/2022, oriundo da 

mensagem 033/2022 de autoria do Poder Executivo que: ”DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ALTERNATIVO DO 

MUNICIPIO”. Projeto de Lei nº 34/2022, oriundo da mensagem 034/2022 de autoria do Poder 

Executivo que: “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE TAXI DO 

MUNICIPIO". Projeto de Lei nº 35/2022, oriundo da mensagem 035/2022 de autoria do Poder 

Executivo que: “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇAO DO SERVIÇO DE 

TRANSPORTE ESCOLAR DO MUNICIPIO". Projeto de Lei nº 36/2022, oriundo da 

mensagem 036/2022 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE MOTO TAXI DO MUNICIPIO". INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: vereador Diogo Talento – apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico que seja providenciada a troca por lâmpadas de Led nas Ruas: Hilário, Brucedo em 

toda sua extensão no bairro Juscelino”. Assunto: “Indico que seja feito recapeamento asfáltico 

nas Ruas: Irmãos Mauricio, Carioca no bairro Juscelino”. Assunto: “Indico que seja construída 

uma encosta na Rua Irmãos Mauricio nº 419”. Assunto: “Indico que seja providenciada a 

revitalização e reforma nas Ruas: Bebeto, Taffarel, Parreira, Romário”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Bruno Lucena protocolou 28 pedidos de 

providências. Vereador Diogo Talento protocolou 10 pedidos de providências. ÁGUAS DO 

RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: 

vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de providência. LIGHT/SERVIÇO DE 

ELETRECIDADE S/A: vereador Diogo Talento protocolou 04 pedidos de providências. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Diogo Talento concede Moção 

de Congratulações e Aplausos aos senhores: WALACE FERREIRA DE SOUZA - ANDRÉ 

LUIS GASTÃO FERREIRA - VIRIBEIRO MATOS DE OLIVEIRA - ROBSON 

CHRISTIANO PEIXOTO - VAGNER DA CONCEIÇAO FERREIRA - MARIA EULALIA 

SANTOS DE NORONHA - VALÉRIA CRISTINA DA SILVA BARRETO - ANI MERI 

GOMES DA SILVA - JAQUELINE FERNANDES DIAS - GIDALVA VITORIO DOS 

SANTOS FERREIRA - KÁTIA REGINA SANTOS GOMES - SOLANGE DE SOUZA 

GOMES.  
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Vereador Renan Bolinha concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: PAULO 

SÉRGIO DA SILVA COELHO JÚNIOR - CENTRO ESTÉTICO CLÁUDIA GUEIROS. 

Vereador Rangel concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: ARLINDO 

CARLOS DA SILVA - MANOEL ASSUMPÇÃO RODRIGUES - VINÍCIUS ROBERTO 

BARBOSA LINS. TEMA LIVRE: O vereador Thiago Barbante usou a Tribuna para 

agradecer aos amigos e familiares e sua equipe de trabalho, por todas as mensagens de carinho 

pelo seu aniversário, e parabenizou o seu amigo e assessor do vereador Marcelo Radar, Dr. 

Gabriel, por estar completando mais um ano de vida, em parte, o vereador Bruno Lucena 

parabenizou o vereador Thiago Barbante e ao Dr. Gabriel pela data em especial. O vereador 

Marcelo Radar usou a Tribuna para parabenizar seus grandes amigos, Dr. Gabriel e ao 

vereador Thiago Barbante pela data em especial. O vereador Dudu 2D fez o uso da Tribuna 

para parabenizar aos amigos Dr. Gabriel e ao vereador Thiago Barbante, por completarem mais 

um ano de vida, na ocasião, o mesmo concedeu Moção de Congratulações e Aplausos as 

servidoras, Mylena dos Santos Vieira e Flávia Cristina de Souza,  ressaltou a grande 

importância da união do Legislativo com o Executivo e, por fim, agradeceu ao prefeito Jorge 

Miranda por trabalhar incansavelmente em busca do crescimento da cidade. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Carlos Rangel fez o uso da Tribuna para conceder Moção de 

Congratulações e Aplausos, aos senhores Arildo Carlos da Silva, Manuel Assumpção 

Rodrigues e ao senhor Vinícius Barbosa Lima, o mesmo aproveitou o ensejo e parabenizou o 

vereador Thiago Barbante e ao Dr. Gabriel por completarem mais um ano de vida. O vereador 

Diogo Talento usou a Tribuna para parabenizar o vereador Thiago Barbante e ao Dr. Gabriel 

por completarem mais um ano de vida. O vereador Marcel Taí Gostei usou a Tribuna dizendo 

ao vereador Thiago Barbante ser uma pessoa muito importante na política do município e, 

parabenizou pelo seu aniversário e também ao Dr. Gabriel. Nada a mais a constar, o presidente 

interino Bruno Lucena declarou encerrada a Quinquagésima Terceira (53ª) Sessão Ordinária do 

dia 20 de setembro de 2022.  
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